

## ● Зестафонский театр в Мексике

НАРОДНЫЙ ТЕАТР ЗЕСТАФОНИ ОТПРАВИЛСЯ В МЕКСИКУ, ГДЕ ПРИМЕТ УЧАСТИЕ В ТРАДИЦИОННОМ МЕЖДУНАРОДНОМ ФЕСТИВАЛЕ САМОДЕЯТЕЛЬНЫХ ТЕАТРОВ.

Отметим, что это первый коллектив из Грузии, удостоившийся чести представлять народные театры нашей страны на столь представительном форуме. Театр из Зестафони покажет в Мехико спектакль «Я, бабушка, Илико и Илларион», поставленный по одноименному роману Нодара Думбадзе. Режиссер спектакля—заслуженный деятель искусств Грузии, главный режиссер Руставского драматического театра Анзор Кутателадзе.

Зестафонский народный театр—один из лучших и популярных народных коллективов республики. Он существует около 30 лет и прошел славный путь от драмкружка до народного театра. В его труппе — металлурги, врачи, рабочие, техники, инженеры, люди, влюбленные в театр, отдающие любимому искусству все свое свободное время.

Заря Востока

Г. Тбилиси

1 ИЮН 1984